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TISKOVÁ ZPRÁVA 

V Praze dne 10. 7. 2025

Více než 50 % jednotek v Rezidenci PO7SKÁ již prodáno, stavba pokračuje dle plánu
Prémiový projekt Rezidence PO7SKÁ na pražských Vinohradech zaznamenává výrazný zájem kupujících, více než polovina bytových a ateliérových jednotek je již prodána. Stavební práce probíhají dle harmonogramu a jsou v plném proudu.
Rezidence PO7SKÁ citlivě propojuje historický charakter lokality s moderním standardem městského bydlení. Nabízí pečlivě zrekonstruované byty v původním secesním domě i nově vybudované jednotky v moderní nástavbě, které mají navíc celoplošné podlahové vytápění, přípravu pro krb, klimatizační jednotky a prostorné terasy. K výběru jsou dispozice od 1+kk po prostorné 4+kk, které splňují nároky jak pro vlastní bydlení, tak pro investiční účely. 
Společné prostory zahrnují fitness a wellness se saunou, moderní výtah, reprezentativní vstupní halu a sklepní prostory ke každé jednotce. Společný dvůr plný zeleně a s posezením poskytuje místo pro společné chvíle s rodinou a přáteli. 
„Těší nás, že Rezidence PO7SKÁ oslovuje klienty svou atraktivní polohou, kvalitní architekturou a do detailu promyšleným provedením. Lokalita v těsné blízkosti Riegrových sadů a Náměstí Jiřího z Poděbrad nabízí ideální bydlení pro moderní městský život,“ uvedla za developerskou skupinu SATPO obchodní manažerka, Kateřina Mládková.
Zahájení kolaudace je plánováno na první polovinu roku 2026. Zájemci o volné jednotky mají stále možnost výběru. Rezidence PO7SKÁ představuje nejen investici do luxusního bydlení, ale i do historie a tradice královských Vinohrad, nabízí mimořádné místo pro život. 
Více informací včetně aktuální nabídky nemovitostí je prezentováno na www.satpo.cz. 
O SPOLEČNOSTI
Skupina SATPO se specializuje na rezidenční development, pozemkový development pro výstavbu rodinných domů a rozvojový development. Od roku 1994 je aktivní zejména v Praze a okolí a má za sebou desítky úspěšných rezidenčních projektů. 
Každý developerský projekt skupiny SATPO je tvořen podobným způsobem jako zakázkové krejčovství. Veškeré návrhy, pragmatická konstrukční řešení inspirovaná složitostí městského prostředí a finální dokončení ve vysoké kvalitě až do nejmenšího detailu představují podpis této společnosti. Díky integraci okolních staveb nepomíjí význam historického kontextu a přitom plně respektuje moderní architekturu ve spojení sociálních vlivů. 
Veškeré odborné zázemí spojené s pořízením a financováním nového bydlení, klientské změny, interiér na klíč a doplňkové služby před nastěhováním jsou nedílnou součástí klientské péče. Zkušený prodejní tým pomůže při výběru nového bydlení v příjemném a komfortním prostředí prodejního centra SATPO. 
Skupina SATPO buduje pozitivní veřejný image a aktivně se podílí na rozvoji trhu s nemovitostmi. Patří mezi významné hráče s pevnou pozicí na realitním trhu a zakládá si na spokojenosti svých klientů i investorů.
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