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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Praha, dne 05.10.2017
 

Společnost SATPO uvádí na realitní trh nový developerský projekt pod názvem Rezidence Kobrova, který nabídne prémiové bydlení vysoké kvality v centru Prahy.
Rezidence Kobrova je situována v jižním svahu pod Petřínem, v klidné rezidenční zástavbě u parku Sacre Coeur, benediktýnského kláštera sv. Gabriel a Zahrady Kinských. V těsném sousedství se nachází historická část Prahy 1, kam patří Újezd, Malá Strana či Pražský hrad. 

Rezidence Kobrova svou moderní interpretací navazuje na slávu průmyslové minulosti ve své lokalitě. Představuje poslední úhelný kámen celkové revitalizace původního smíchovského bloku, jehož dvě třetiny byly zničeny nešetrnou výstavbou Strahovského tunelu. 
 „Dynamický tvar domu je určen rovinami navazujících fasád a v jejich průniku vytváří zalomený tvar, od něhož se hmota zasunuje do sebe a vytváří lodžie, které ve vyšších patrech přechází v balkóny s panoramatickým výhledem. V reminiscenci na tradiční dvorní vestavby je ve vnitrobloku situován jednopatrový objekt s terasami a zelenou střechou, který zároveň zjemňuje profil prudkého svahu a umožňuje propojení se zahradou sousední rezidence“, říká autor projektu, Ing. arch. Jan Schindler, ze studia SCHINDLER SEKO Architects. 
Rezidence Kobrova se skládá ze sedmi nadzemních a jednoho podzemního podlaží. K výběru se nabízí studia 1+kk a bytové jednotky s dispozičním uspořádáním 2+kk až 5+kk s vysokým standardem a finálním dokončením. Velkorysé bytové jednotky na samostatném podlaží se nachází v nejvyšších dvou patrech. Velkou předností této Rezidence je střešní zahrada s dřevěnými terasami navržená na střeše budovy v druhém nadzemním podlaží a zeleň na konstrukci ve vnitrobloku. 
Samozřejmostí je dostatečný počet parkovacích stání a sklepních prostor. Možnost parkování, bezbariérové prostředí, služby recepce, moderní technologie a vysoký standard domovního vybavení představují trvalou hodnotu a záruku z hlediska dlouhodobé investice. Bydlení v Rezidenci Kobrova je určeno všem, kteří hledají prémiové bydlení s docházkovou blízkostí do historického centra hlavního města Prahy a zároveň vyhledávají klid, relaxaci i aktivní formu odpočinku v přírodě. 
ZÁKLADNÍ INFORMACE O PROJEKTU
adresa

Grafická, 150 00 Praha 5
developer
SATPO management, s.r.o.

architekt
SCHINDLER SEKO Architects, s.r.o.
počet jednotek
15

podlažnost
1.PP až 7.NP

dispozice
studia, 1+kk až 5+kk

velikost 
31 m2 až 160,3 m2
recepce
služby recepce sousední rezidence

kolaudace
plánovaná na 1. Q. 2020
dispozice a velikost: 

6 x 
1+kk s výměrou 31 m2 až 37 m2
2 x 
2+kk s výměrou 67 m2
1 x 
3+kk s výměrou 112 m2
3 x 
4+kk s výměrou 125 m2
2 x 
5+kk s výměrou 145 m2 až 161 m2
ceny jednotek
nejlevnější bytová jednotka s výměrou 31 m2 stojí 2.471.000 CZK 

nejdražší penthouse s velikostí 160,3 m2 se nabízí za cenu 24.990.000 CZK
standard projektu a jednotek

kompletní přehled standardů: www.satpo.cz 

kompletní přehled standardů 
" 
www.satpo.cz



financování

hlavní investor -  společnost SATPO

ZÁKLADNÍ INFORMACE O SPOLEČNOSTI
Společnost SATPO se již od roku 1994 specializuje na výstavbu kvalitních rezidenčních nemovitostí v České republice. Za sebou má řadu úspěšných projektů, o čemž svědčí řada získaných ocenění v soutěžích jako je MIPIM 2017 v kategorii Best Residential Development, Best of Realty a Realitní projekt roku. 

Moderní architektonické zpracování všech projektů v kombinaci s použitím nadstandardních materiálů pro vnitřní vybavení bytových jednotek jsou jasným dokladem, že má společnost dlouholeté zkušenosti v oblasti přípravy a řízení výstavby rezidenčního bydlení. 

Veškeré odborné zázemí spojené s pořízením a financováním nového bydlení, klientské změny a interiér na klíč, jsou nedílnou součástí komplexní péče o klienty. Profesionální prodejní tým je nejen zkušeným rádcem při výběru nového bydlení, nabízí služby i z oblasti zprostředkování prodeje bytů, vil a pozemků v příjemném prostředí prodejního centra SATPO.
Společnost SATPO je aktivním členem odborných sdružení a organizací  jako je  Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí či Asociace developerů. Již několik let podporuje finanční nadaci Dobrého Anděla  a vzdělávací, kulturní a sportovní akce. 

Kontakt pro média: 
Ing. Dagmar Pokorná, MBA 
Manažerka marketingu 
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